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HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.03.2010 10:24:00

¢dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.03.2010 11:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138860/answer/138861




YBaxkaeMmniii EBrenuii! BepoATHOCTh 3a49aTHs C TAKMMHU ITOKa3aTeIsIMU CHUXKEeHa (HU3Kas
MTOABUKHOCTD CIIEPMATO30MA0B, ITOBHIIIEHHOE KOJTMYECTBO JIEMKOIIMTOB - MPHU3HAK BOCIATUTENIHHOTO
IIpoliecca B MOYEIIOJIOBRIX MY TSX), BEIpazkKeHHas arriaoTuHanus. O6paTuTech K YPOJIOTY OYHO IS
nooOcnenoBanus - ananussl Ha 3III1I1 (BaM u cympyre), moceB 3sKynsita Ha Gropy u
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [lanee - B 3aBUCUMOCTH OT Pe3yIbTaTOB 3TUX 00CIIeIOBaHUH.
[Tocne okoH4aHus nedyeHus dyepe3 1 u 3 Mecslla - cHaliTe KOHTPOJIbHYIO ciepMorpamMmy. Ylauu.



